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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  يازدهمسنجش 

)30/1/1398(  
  )يازدهم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ا عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  10آزمــــون   
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@sanjesheduc

 . غلط است

 ) ارد باخ

 ) رديف 

 ) ل

: اروان لاله

ationgroup

 ) ذاب، گناه

 دوم، سرزنش غل

ريچا:  نام آذرباد

 ) د

»ما«قافيه، » ن

ابدال ←دمبال  

كا) 4گ ) صفي

1398(  

سختي و عذ: ل

در گروه. است» 

 ) مرداني

اي به پرنده) (ي

 ) تشبيه 

مورد 3) (تعاري

جانان و جان«) (

 . 

←دنبال ) (ش

وص: رشيد تابناك

30/1/8وبت اول 

وبا) (چم، درفش

»غلط«عيب   بي

نصراالله م:  خاك

ور رستگار فسايي

 ) صر خسرو

:شراب شوق) (ي

اضافه است: شمع

4گ ) رديف: »

ل اسنادي است

افزايش ←ياست 

اضافي، خور: كه

2(

2  

جامع نو(تجربي 

بيرق، پرچ: ست

در گروه اول،) ي

 .  روا ندارد

خون نامة) (يي

منصو: ر فارسي

ناص: سفرنامه) (ر

واج آرايي:  است

چهرة ) (هستي

است«قافيه، : دا

، فعل»شد«ها  نه

سيي ←سياست 

طلوع برك) 2گ 

  

2(و نگارش )  

ش يازدهم؛ علوم ت

را) (ري، ياوري

وه آمدن، ماندگي

 » صواب

آن توقف قضاي

عباسعلي وفاي: ي

واع ادبي در شعر

دانشور: و و شون

تكرار شده» ش

عاره از وجود و ه

ما و خد) (2گ  

در ساير گزين. د

س) (ادغام ←تر 

  ف 

بيرق عشق   گ 

مفعول: مشك/ 

)2(فارسي   

سنجش

هميا: مساعدت(

 ) د كردن

به ستو: ملامت(

خواليگر، فايق، ص

قد، همانا كه در 

دستور توصيفي(

انو) (عي كدكني

سو) (جامي: تان

 نام گياه : 2ي 

ش«واج ) (همسان

استع: خرمن) (ي

  . ديف ندارد
گ)رديف: ، عشق

دهد ناي رفت مي

بت ←بدتر ) (ش

معطوف) 4   گ 

:ق تابان، اضافي
  ي

نهاد : دريا/ ليه 

    
 

 .رست است
) (نهان، مستور
 .رست است

برافراشتن، بلند: 
 .رست است

) (بهره نااميد، بي
 .رست است

ش، نزه، معونت، خ
 .رست است

ت تو واقف گردد
 .رست است

) (نادر ابراهيمي
 .رست است
شفيع: اي صداها

 .رست است
بهارست) ( احمد

 .رست است
يباييشك: 1دارد 

 .رست است
جناس ناهم: راب

 .رست است
اضافه استعاري: 

 .رست است
افيه دارد؛ اما رد

قافيه،: ط و فرط
 .رست است
 . رباعي است

 .رست است
، معنا»شد» «3«

 .رست است
كاهش ←شهدا  

 .رست است
بدل ) 3ر   گ 

 .رست است
بيرق: ب وصفي
وصفي:  نودميده

 .رست است
مضاف ال: تو/ ند 

www.sanjeshse

  
  
 

در 3گزينه  
پن: محجوب(
در 2گزينه  

:برافروختن(
در 4گزينه  

ن: خايب) (ج
در 3گزينه  

قداره كش«
در 1گزينه  

اگر بر حاجت
در 4گزينه  

: سه ديدار(
در 2گزينه  

اي برا آيينه(
در 1گزينه  

آل: سه تار(
در 4گزينه  

صبر ايهام د
در 2گزينه  .

خراب و شر(
در 1گزينه  .

رخسار گل(
در 3گزينه  .1

قا» 3«بيت 
شرط) (1گ 

در 4گزينه  .1
قالب اشعار،

در 3گزينه  .1
«در مصراع 

در 2گزينه  .1
←شهداء (

در 1گزينه  .1
تكرار) 2گ 

در 3گزينه  .1
تركيب) 1گ 

اضافي، گل
در 2گزينه  .1

مسند: رشحه
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@sanjesheduc

وت من به 

هوم از بيت 

 . ت كردند

تفاوت (يم 

، )ت ساختار

نها بدترين 

ationgroup

پس سكو. شتم

همين مفه. ست

ـ موافقت) اختار

بخواهي... ن ـ از 

  مد 

تفاوت(ولاتشان 

آن: ص( هستند 

1398(  

ي براي گفتن دا
 

 . شود مي

 . شود

ت بلكه ازلي اس

تفاوت سا(بشان 

د، بدي دروغ، آن

حساب خواهد آم

تان و از محصو
 . د

نها مردم بدي

30/1/8وبت اول 

هاي زيادي سخن
. شود ريافت مي

دريافت م» 4«ت 

ش دريافت مي» 2

ي و كنوني نيست

  )وت ساختار

ند، كارهاي خوب

رساند ز سود نمي

، چه شهري، بح

ود، از اين درخت
دهند اده قرار مي

ـ آن)  لازم است
 ) دهد  مي

 ة

)2(

3  

امع نوج( تجربي

داشتم س» هي
در» 1« از بيت 

 . 

ن مفهوم از بيت

«مفهوم از بيت 

ن عشق امروزي

تفاو(شود ... ، تا 

  ـ آيات 

د، موافقت كردن

رساند ـ هرگز ي

س، ساكن شود،

شو قرار داده مي
حصولات، استفا

خوابيدن بر ما
ش كامل انجام

ةبطاري، ـ جوالي

(، زبان قرآن 

لوم تعيازدهم؛ ش 

 مودن 

دمساز و همرا«
همين مفهوم. ت

.دهد ت نفس مي

اين.  سخن گفتن

همين م. شود ي

داشته است و اين

ـ آب، و ـ آب،) 

ت به، دو برادر ـ

خي، جمع شدند

، نفعي نمي)ختار

مد ـ اما ـ هركس

كنند ـ ق س مي
دهند، از مح ر مي

نخ: ص( بخوابيم 
ام را براي معلمش

 ) شنوند ي

ـ ةبطاريالمتجر، 

 عربي،

سنجش

 كردن، ياري نم

د ني، من هم 
شتن محرم است

ود كفايي و عزتّ

، مهم است، نه

 . دادگي است

ارزش مي شود، بي

ل انسان جاي د

)تفاوت ساختار( 

ها ـ نسبت  نشانه

وافق كردند ـ برخ

تفاوت سا(هيم 
  

 بشمار خواهد آم

ار، درختي، غرس
يار، درختي، قرار

ـ نبايد) دهد ي
احترا: ص... ( را 

سخن ما را مي: 

ـ ا ةبطّاريجوال، 

    
 

 .رست است
دن، كنايه از مد
 .رست است

اگر مانند:  سؤال
مراه بودن و نداش

 .رست است
خوسؤال، مفهوم 
 .رست است

عمل و كردار،: ل
 .رست است

عدم دل د» 1« 
 .رست است

هر چه زياد ش: ل
 .رست است

زگار ازل در دل
  . شود ت مي

 .رست است
شود... تا : تيب

 .رست است
دو برادر،:  تيب

 .رست است
بعضي، تو:  تيب

 .رست است
بخوا... از :  تيب

دي دروغ، آن 
 .رست است

هر كس،:  تيب
 .رست است

چه بسيا:  تيب
كنند ـ چه بسيا 

 .رست است
درس مي: ص( 

حترام معلمش
 .رست است

:ص(اند   نشنيده
 .رست است

المتجر، ج:  تيب

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
دست گرفتن

در 1گزينه  .2
معني بيت
هم خاطر بي

در 3گزينه  .2
بيت مورد س

در 4گزينه  .2
مفهوم سؤال

در 1گزينه  .2
مفهوم بيت

در 2گزينه  .2
مفهوم سؤال

در 4گزينه  .2
عشق، از رو

دريافت» 4«
 
  

در 4گزينه  .2
ترت خطاها به

در 2گزينه  .2
ترت خطاها به

در 3گزينه  .2
ترت خطاها به

در 2گزينه  .2
ترت خطاها به
ـ بد) ساختار

در 1گزينه  .3
ترت خطاها به

در 1گزينه  .3
ترت خطاها به

كاستفاده مي
در 4گزينه  .3

درس بدهد
ـ ا) مردمند

در 3گزينه  .3
سخن ما را

در 3گزينه  .3
ترت خطاها به

erv.ir
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@sanjesheduc

مبني = وم 

د، اما بقية 

متضاد » ةر

سم مكان و 

ها به  گزينه

ationgroup

معلو فعل :ص. (

  ) ب

 . باشد

باشد  صحيح مي

الأخير الاوُلي ، 

اسم» طاعم، أعلم

د، اما در بقية گ

1398(  

 

 . د

... فعل مجهول 

للغائب: ص(اطب 

ب زينه صحيح مي

  

اين گزينه» رد

شرق، المغرب ـ

، خير، مطةمكتب

باشد مي» تا«ي 

 . ست

30/1/8وبت اول 

ت تابع موصوف

گيرند م قرار نمي

ـ) للمخاطب: ص

ـ للمخا) غزال: ه

  ) ت

اين گز) ها  فيلم

.باشد صحيح مي

 . باشد  مي

 قديم وجود دار

ت، يتكلّم ـ المش

م«ترتيب  ها به ه

 گزينه به معني

ها چنين نيس زينه

4  

جامع نو(تجربي 

صفت) ٌةفارسي: ص

ساكن در پي هم

ص( ةللغائبـ ) »ب

أو مكسر، مفرده

علم نيست: ص(

حقيقي بسيار در

اين گزينه ص» ص

ين گزينه پاسخ

آثار تاريخي از

يسكت«ترتيب  ه

ا در بقية گزينه

در اين» لـِ«) د

، اما در بقية گز

ش يازدهم؛ علوم ت

 )صبحت

ص( فارسيةٍول ـ 

دو حرف س) ةرسِي

ح ب ب« ةلأصلي

جمع تكسير أ: ص

(، علم ةمعرفـ ) 

هدة أشياء غيرحق

طفال بدأ ينقص

اي »...السابق  في

ست كه در آن آ

ها به بقية گزينه

وجود ندارد، اما

 . اشد

تا شناخته شويد

 . شود ي

كند را وصف مي

سنجش

أ: ص(ـ أصبح  

أو مبني للمجهو

الفارِ: ص( ةسير

الأحروفه : ص( 

ص(مثني مذكر 

، علمةمعرف: ص

با مشاه( گزينه 

نّ الإبداع عند الأ

ما كان الطفل ف

محلي اس: موزه«

د ندارد، اما در ب

 و اسم مكان و

با مي» لم يقفز« 

سخن بگوييد ت
 . باشد  مي

 شرط مجزوم مي

ر» درساً« نكرة 

    
 

 .رست است
)مدرستهم: ص

 .رست است
مجهول أ) نقلت

 .رست است
الفافاعل ـ ) فوذُ

 .رست است
»ت ح ب« ةصلّي

 .رست است
ـ م) ةنكر: ص) (

 .رست است
( ةنكرـ ) مذكر 

 .رست است
متن عبارت اين
 .رست است
إنّ«متن عبارت 
 .رست است
فيم«متن عبارت 
 .رست است

« معني عبارت 
 ين نيست 

 .رست است
نه متضاد وجود

 .رست است
نه اسم تفضيل

 . ود دارد

 .رست است
منفي ما قفز ي

 .رست است
س( معني عبارت 

يعني لام امر» 
 .رست است

 ّجواب) تخرب
 .رست است

اسم» يرشد«نه 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
(مدرستهنّ 

در 2گزينه  .3
ن: ص(نقلَت 

در 2گزينه  .3
نف: ص(نفوذَ 

در 4گزينه  .3
الأصلحروفه 
  )للمعلوم

در 2گزينه  .3
)علم( ةمعرف

در 1گزينه  .4
:ص(مؤنث 

در 3گزينه  .4
با توجه به م

در 4گزينه  .4
با توجه به م

در 2گزينه  .4
با توجه به م

در 1گزينه  .4
با توجه به

ها چني گزينه
در 3گزينه  .4

در اين گزين
 . هستند

در 4گزينه  .4
در اين گزين
تفضيل وجو

در 3گزينه  .4
معادل ماضي

در 4گزينه  .4
با توجه به

»بايد«معني 
در 1گزينه  .4

 ّص(تخرب:
در 4گزينه  .5

در اين گزين

erv.ir
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@sanjesheduc

لال سخن 

 . فرا گيرند

 عليه و آله 

 . ديل كرد

 . دند

س حسن و 

 

تباط ميان 

عد از خود 

 . ز گرديد

از منكر را   

خيرة خود 

ationgroup

 معرفت و استد

ش انجام حج را فر

  

االله ل خدا صلي

و سلم تبد و آله 

سلمان تربيت شد

السلام و سپس يه
 

. ن باقي بماند

له اين موارد ارت

عنوان امام بع به 

براي ايشان آغاز

  . ده است

 معروف و نهي

خداوند آخرين ذ

1398(  

  . باشد غير مي

لمانان براساس

ده بودند تا روش

. اند ري دانسته

در زمان رسول. 

االله عليه م صلي

قداد و عمار و س

علي عليس از او 
».ن امام هستم

كر اسلام راستين

از جمل.  بخورند

اعتماد خويش 

 قمري غيبت كب

ت معرفي فرمود

 وظيفة امر به

از اين رو خ. ند

30/1/8وبت اول 

اس يك نياز متغ

نيم با ديگر مسل

 نفر شركت كرد

 را سبب رستگار

. جامعه هستند

شيوة پيامبر اكر

هايي مانند مق ن

 و رهبر بود، پس
دند و اكنون من

كردند تا تفك  مي

من كمتر ضربه

و به ياران مورد

هجري 329ال 

لام را پدران امت

ن شده بودند و

لد به قتل برسانن

 

5  

جامع نو(تجربي 

ف، نياز به اسكنا

ببخشيم تا بتوان

ين حج هزاران

السلام ين عليه

هاي برجستة ت

توجه به ش م و بي

 مردم بود، انسان

رسول خدا امام
ترتيب امام بود ه

 شرايط تنظيم

زدن به دشم ضربه

سي حفظ نمود و

در سا آغاز شد و

السلا ومنين عليه

ليم اين حاكمان

 را به محض تول

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم ت

هاي مختلف زمان

 استدلال ارتقا ب

 برگزار شد، در ا

ي از اميرالمومني

روي شخصيت اله

طلب، تسليم حت

ه و سلم الگوي

ر! اي مردم«: ود
السلام به ي عليهم

ود را متناسب با

ند تا در عين ض

د حاكمان عباس

السلام آ دي عليه

د و امام اميرالمو

يشتر مردم تسل

السلام عود عليه

 دين و

سنجش

بت است و در ز

ود را با دانش و

ل زندگي ايشان

 آله و سلم پيروي

 عمل خود، دنبا
  . بود

اي راح به جامعه

االله عليه و آله لي

ر روز عرفه فرمو
و محمد بن علي

شيوة مبارزة خو

 مخفي نگه دارن

يشان را از گزند

 امامت امام مهد

و آله و سلم، خو

عباس بي ه و بني

ودند مهدي موع

    
 

 .رست است
ستد يك نياز ثاب

 .رست است
ت اعتقادات خو

 .رست است
 در آخرين سال

 .رست است
االله عليه و صلي

 .رست است
 در اعتقادات و
ي مردم و اسوه ب

 .رست است
سير، جامعه را ب

 .رست است
ه رسول خدا صل

 .رست است
السلام در  عليهم

بن الحسين و لي
 .رست است

السلام ش وم عليه
 .ست استر

قدامات خود را
 . ها بود  آن

 .رست است
الاسلام اي ي عليه

 . كرد

 .رست است
هجري قمري 2

 .رست است
االله عليه و  صلي

 .رست است
اميه حاكمان بني

  . ادند
 .رست است

باس در صدد بو
 . پنهان كرد

www.sanjeshse
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  . بگوييم
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البلاغ ةحج
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رسول خدا ص
در 4گزينه  .5

ردمعموم م
ايشان الگوي

در 2گزينه  .5
اين تغيير مس

در 2گزينه  .5
در زماني كه

در 4گزينه  .5
امام صادق ع
حسين و علي

در 1گزينه  .5
امامان معصو

در 1گزينه  .6
تقيه يعني ا
امام و ياران

در 2گزينه  .6
امام عسكري
ك معرفي مي

در 4گزينه  .6
260در سال 

در 4گزينه  .6
پيامبر اكرم

در 3گزينه  .6
در دوران ح
دا انجام نمي

در 1زينه گ .6
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د و مبارزه 

ه مردم دو 

دم، رضايت 

وز افزايش 

 . وند

ه به سمت 

 .  ما باشد

 

ationgroup

ط و عدل، جهاد

ان باش چرا كه

خشم عموم مرد

رو كومت روز به

ها هزار كارگر شو

و هدايت جامعه

درستي عملكرد

.  از دست نرود

1398(  

هي و اقامة قسط

 دوست و مهربا

رساند و با خ نمي

 . زمندند

ماد مردم به حك

ع بيكاري صده

ان خود بداند و

اي درستي و ناد

 . كند لط مي

 استقلال كشور

 . واني دارند

30/1/8وبت اول 

پايي حكومت اله

ن كن و با همه،
  . ستند

ص به تو آسيبي ن

ن به عدالت نياز

جرا كنند، اعتم

دامه دهند و مانع

 افراد را پشتيبا

 يكي از معيارها

را بر كشور مسلط

كند عزت و  مي

  . بگذارد

  . باشد  نمي

 تاريخ تأثير فراو

ي ديني

6  

امع نوج( تجربي

 زمين براي برپ

به مردم مهربان
ش همانند تو هس

ي، خشم خواص

بيش از ديگرا) 

درستي اج د و به

 به توليد خود اد

د كه رهبر همة

تواند فتار ما مي

گران ر د و سلطه

ي سلطه تلاش

حواس ما تأثير ب

   

علّت  موجود بي

گيري و سير ت

هاي ارف اقليت

لوم تعيازدهم؛ ش 

ي خدا در روي

ويش را نسبت ب
ديگر در آفرينش

د رضايت عمومي

افراد محروم(وه 

رستي بشناسند

هاي داخلي خانه

شود ، سبب مي
 . شود

 شادي آنان از رف

آورد  پاي در مي

هاي ي و بستن راه

   

تواند بر روي ح ي

.يت انسان است

ر پذيرفتن يك

 كوشش در جهت

 فرهنگ و معا

سنجش

هاي عنوان حجت

دل خو: رمودند
اي د ني تو دسته

با وجود: رمودند
 

اين گرو: رمودند

در فة خود را به

ود كه كارخش ي

نظارت همگاني
تر ش جامعه آسان

 يا خوشحالي و 

ت حكومت را از

قامت و پايداري

.فراموشي است

ي داشته باشد مي

 سان

و خصوصي يژگي 

 منكرين خدا در

هدف با سعي و

    
 

 .رست است
ع السلام به عليهم

 .رست است
السلام فر ن عليه

اي برادر دين سته
 .رست است

السلام فر ن عليه
. بخشد ي نمي

 .رست است
لسلام فرا ن عليه

 .رست است
ان جامعه وظيف

 .رست است
ي ايراني سبب مي

 .رست است
ة مشاركت در ن
لامي براي رهبر ج

 .رست است
شمن از عمل ما
 .رست است

كندگي به سرعت
 .ترست اس

ت مردم به استق

 .رست است
 فراموشي خدا ف

 .رست است
شئ جنبة مادي

 .رست است
هاي انس  و ويژگي

 .رست است
مبين بهترين ويژ

 .رست است
ن خداشناسان و
 .رست است

عقيده و هم ه هم

www.sanjeshse
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 . كردند

در 1گزينه  .6
اميرالمومنين

دس: ندا دسته
در 3گزينه  .6

اميرالمومنين
خواص سود

در 2گزينه  .6
اميرالمومنين

در 4گزينه  .7
اگر كارگزار

 . يابد مي

در 2گزينه  .7
خريد كالاي
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انجام وظيفة
وظايف اسلا

در 1گزينه  .7
ناراحتي دش
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تفرقه و پراك

در 2گزينه  .7
رهبر با دعوت
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 . ز مرگ است

 . ردد

 . د

1398(  

 در جهان بعد از

گر ي محقق مي

كامل اشاره دارد

 . ي نمايند

   

30/1/8وبت اول 

 

 . ت

 . زند مي

سرنوشت انسان

 

ش ركود و ايستايي

 . ت

به تك ي رسيدن

 نهايي راهنمايي

 . ست

.شود ناميده مي

7  

امع نوج( تجربي

 . داند  بر او مي

 به خداوند نيست

خويش را رقم م

دارد س شغول مي

. به اشاره دارد

 . 

فت علم و دانش

  . اند علوم

خلق گرديده است

جودي انسان برا

 . نمايند ي

منزل ر را به س

تعدادها نهفته اس

، تربيت انسان نا

لوم تعيازدهم؛ ش 

اقتصادي حاكم

 توصيه و ايمان

هي، سرنوشت خ

 خود جلب و مش

 . دارد

  . دهد مي

خداوند بلندمرتب

به و دافعه است

 شود، در پيشرف

مؤثر در تكامل ع

ت و براي آن خ

ن به ظرفيت وج

گرداني خارج مي

ستند كه انسان

 يك سلسله است

 ملكوتي انسان،

سنجش

 تابع مناسبات ا

ج انسان از دايرة

 خود بر پاية آگا

جه انسان را به

 . قعي نيست

ن نقش اساسي د

 ايمان تشكيل م

هدايت عمومي خ

ي كار فاقد جاذب

انسان، دگرگون

زمان از عوامل م

 . شد

خوردار بوده است

 . ست

ي و عملي انسان

ها و تحير و سرگ

طرف خداوند هس

صورت جود او به

دن استعدادهاي

    
 

 .رست است
سيستي انسان را
 .رست است

ن، موجب خروج
 .رست است

خاب و گزينش
 .رست است

ئلي كه مدام توج
 .رست است

 عمل، ايمان واق
 .رست است

در تقويت ايمان
 .رست است

 فكري انسان را
 .رست است

ت الهي لازمة ه
 .رست است

ك انسان به سوي
 .رست است

جهان و قدرت ا
 .رست است

جربه و گذشت ز
 .رست است

بي برخوردار باش
 .رست است

 كرامت ذاتي بر
 .رست است

العمل اس  و عكس
 .رست است

دن ظرفيت علمي
 .رست است

ه ها را از تاريكي
 .رست است

 دو موهبتي از ط
 .رست است

ي انسان در وج
 .رست است

ن و شكوفا نمود

www.sanjeshse
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 زمان حال 

ationgroup

عناي جمله به

  . گيريم مي

1398(  

با توجه به مع» 

   

 

 

 . ت

گ آن در نظر م

30/1/8وبت اول 

  . جواب است

اي؟ ر فكر كرده

. متوجه نشدي

. كردم صور مي

. سازد مند مي

 . ست

هايشان است سنت

ا به عنوان فرهنگ

 . شوند مي

  

 

8  

امع نوج( تجربي

  . ه نياز دارد

m كلمه ،little ج

تر زندگي طولاني

زد را داشت مي

م چيزهايي را تص

ي ما بسيار ارزشم

ش درمان شده اس

 . گيرد  را مي

ف و يادگرفتن س

  . اند س كرده

ل يك جامعه را

ها م ست ساخته

.كند را كامل مي

  . ست است

)2(انگليسي 

لوم تعيازدهم؛ ش 

 به فعل گذشته

money بودن 

گي سالم براي ز

ته حرفي كه او د

م يا فقط داشتم

بان ما او را براي

 . ستند

اش  كاملاً بيماري

خيلي وقتم .هم

ز مناطق مختلف

با نمرات بالا پاس

تعطيلات متداول

ها، رفتارها، و دس

مه بنابراين آن ر

درس 3ن، گزينه 

ا

سنجش

  گان

 گذشته است و

يرقابل شمارش

يك سبك زندگي

  . ول دارد

 اين بود كه نكت

دايي شنيده بودم

ب انگيز دروازه فت

بدن ما مضر نيس

را خورد و حالا

بازي را انجام ده

صنايع دستي از

ها را با ت امتحان

 

سيقي، لباس، و ت

ه ها، ارزش  سنت

است و كلمبلي 

سوالي نبودن آن

    
 

گرامر و واژگ: 
 .رست است

مله دربارة زمان
 .رست است

معناي جمله وغي
 .رست است

حال به داشتن ي
 . ست

 .رست است
تار شرطي نوع او

 .رست است
شده بودي  گيج

 .رست است
دم كه واقعا صد

 .رست است
يات شگفخصوص

 .رست است
ها الزاماً براي بد ي

 .رست است
هايش ر بيوتيك ي

 .رست است
وباره اين بهم د

 .رست است
به جمع كردن ص

 .رست است
موزان با موفقيت

 كلوزتست: م
 .رست است

معمولاً غذا، موس
 .رست است

صر ديگر شامل
 .رست است

تيجه جملات قب
 .رست است

معناي جمله و س

www.sanjeshse
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  . باشد 

كند  صل مي
تش زياد و 

   

ايجاد (گي 
و فرسايش 

ationgroup

..................تواند 

 

 به خورشيد وص
يك است سرعت
.شه ثابت نيست

شكستگ س از آن
هوازدگي و ضر،

1398(  

  . كنند ر مي

ت كنند مي اب مي

  . ها است

 . ..................... 

ي كه سياره را
به خورشيد نزدي
ش انتقالي هميش

پس. اند ن خورده
در حال حا. ست

30/1/8وبت اول 

ت زندگي و رفتا

  

ي جنوبي را انتخا

ه آن............. .......

.كنند زماني كه 

  ا ندادند

د كه خط فرضي
ي وقتي سياره ب

 سياره در گردش

رج شده و چين
ي نفوذ كرده اس

9  

امع نوج( تجربي

ست يا غلط است

كند؟  ا ذكر مي

يي مانند آفريقاي

  است؟

   
 د 

 كنند ي

.... دوست دارند 

ك عذرخواهي مي

.......  
ن همراهشان را

گردد خورشيد مي
اين يعني. كند ي

يگر، سرعت هر

وبات از آب خار
خورگي ين چين

  شناسي مين

لوم تعيازدهم؛ ش 

كنند درس كر مي

تي بريتانيايي را
 . يسه كند

هاي رفتن به محل

ي بيشتر نشده ا

.................. .تر  ن
شود علاقمند مي

 عذرخواهي مي

 مورد خودشان

ها بيشتر ع نيايي

............. 3گراف 
ر مردم به او تلفن

چنان به دور خ
مساوي ايجاد مي

عبارت دي به. شود

فته، سپس رسو
ب بالا آمده و بي

زم

سنجش

طبق آنچه كه فك

  ب 

ن تعطيلات سنت
ها رامقاي خير آن

ه افراد بيشتري ر
 

هاي بريتانيايي ت
 ر مصر 

رد كه نسل مسن
 دريايي بيشتر ع

. ...............  
ها كي و چرا يي

ها در بريتانيايي

جه شد كه بريتا
 كنند

ث شده در پاراگ
كرد يا نه، بيشتر

ست، هر سياره چ
هاي م ، مساحت

ش رعتش كم مي

گذاري انجام گر
سپس توده مذاب

  . ح است

    
 

 .رست است
ها معمولاً ط س آن

درك مطلب: وم
 .رست است

ه در ابتداي متن
 آن باتجربيات اخ

 .رست است
، دليل اينكه1ف 

وحش اي حيات
 .رست است

رد تعداد توريست
هاي لوكس در ت

 .رست است
متن برداشت كر

هاي ماجراجويي
 .رست است

.....ين است كه 
دهد كه بريتانيا

 .رست است
يك چيزي كه ب

 

 .رست است
متوج 3پاراگراف 

ك ها صحبت مي
 .رست است

هاي آزمايش بحث
گر عذرخواهي ك

 .رست است
وم كپلر آمده اس

هاي مساوي، ان
اره دور است سر

 .رست است
گ ل ابتدا رسوب

قوع پيوسته و س
جايي در سطح ه

www.sanjeshse
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تا تضاد -3
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طبق متن، ي
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توان از پا مي
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ه طبق يافته

چه بازيگ -3
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نده فراوان 
م پگماتيت 

 روي برگ 
 زمين فرو 

ب خروجي 

ي كندتر از 

و ريزدانه ) 
 ذراتش در 

ف تونل با 

ها  داري آن
مت مناطق 

 

ationgroup

 . شتر است

  . ت

ماگماي باقي ما
ر درشت به نام

 . زيم است

ها، يا تبخير از
 و يا اين كه به

خوان و مقدار آب

ن حركت خيلي
 . كند ير مي

)ماسه و لاي(ه 
ن شن تا رس

  . ست

، ديواره و سقف

يشتر باشد، پايد
ي گرانش به سم

. شوند طان مي

1398(  

ي چگالي آن بيش

پوستة زمين است

در م... كسيد و 
 بلورهاي بسيار

 . شود ته مي

هاي آهن و منيز

ه سرانجامِ اين آب
محيط دور شود

ودي به يك آبخ

اين. كنند كت مي
متر در روز تغيي

متوسط دانه) ني
است كه بين  ك

 بر متر مربع اس

ي نداشته باشند

هاي ريزدانه بي ك
حت تأثير نيروي

 باعث وقوع سرط

30/1/8وبت اول 

كمتري دارد ولي

تشكيل دهندة پ

اك انند كربن دي
هايي با و سنگ

مادة معدني گفت

ه كلي، سيليكات

س). برگاب(ماند 
مراه رواناب از م

 . ويند

ن مقدار آب ورو

رژي كمتر حركت
ك متر تا صدها م

هاي شن خاك(ه 
نوع خاك 3ز اين 

يري آن نيوتون

ضعيت مطلوبي

در رطوبت خاك
آيد و تح  در مي

گر، سيار واكنش

10  

جامع نو(تجربي 

اي ضخامت ك اره

صر و اولين فلز تش

ب و مواد فراّر ما
 سنگ فراهم و

رايي يا فراوري م

طور ك ها هم به ن

ما اهان باقي مي
ر شود، يا به هم

گو ح ايستابي مي

بين. شود سبه مي
 

 به مكاني با انر
ن، از كمتر از يك

صلي درشت دانه
بيعي تركيبي از

گي ن يكاي اندازه

 و نشت آب، و

هر چقد. ي دارد
 حالت خميري

هاي بس يل بنيان

ش يازدهم؛ علوم ت

كرة قا ت به سنگ

ين، سومين عنص

ماگما، مقدار آب
تشكيل دهنده

آر  از باطله، كانه

شيميايي اليوين

هاي گيا ي برگ
مكن است تبخير

رزميني را سطح

ه و انرژي محاس
I برقرار است .

با انرژي بيشتر،
در داخل آبخوان

دسته اص 3ه به 
هاي طبي لاً خاك

بنابراين. شود  مي

ز نظر پايداري
 . شود ي

ها بستگي بت آن
به   شود، خاك

با تشكيل) كسيد

سنجش

س بازالت، نسبت

ي در پوستة زمين

ر بخش اعظم م
لورهاي بزرگ ت

 مفيد اقتصادي

تركيب ش. ي است

آب بر روي داري
 روي زمين، مم

 . يني شود

بالايي آبهاي زير

 اصل بقاي ماد
 I O S− = Δ

كلي، از مكاني ب
حركت آب د. ت

، برحسب اندازه
معمولا. شوند مي

حد سطح وارد

 داخل تونل از
صالح پوشيده مي

 به ميزان رطوبت
 از حدي بيشتر

L )ليتيم سوپرا

    
 

 .رست است
يانوسي با جنس

 .رست است
درصد فراواني 8 

 .رست است
كه پس از تبلور
ط براي رشد بل

  . آيد
 .رست است
هاي سازي كاني
 .رست است

ي اليوين قيمتي
 .رست است

مة بارندگي، مقد
س از افتادن بر

هاي زيرزمي ه آب
 .رست است

اي آزاد، سطح ب
 .رست است

لان آب براساس
ب آبخوان رابطة
 .رست است
طور ك زميني به

 در رودخانه است
 .است رست

ل دهنده خاك،
تقسيم م) رسي

   
 .رست است

ي است كه بر وا
 .رست است
هاي  كه سنگ

 بتن يا ساير مص
 .رست است

هاي ريزدانه، ك
اگر رطوبت. ود
 . زد

 .رست است
LiO2ها مانند 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .10
اقي ةكر سنگ

در 2گزينه  .10
آلومينيم با

در 2گزينه  .10
در صورتي ك
باشد، شرايط

آ وجود مي به
در 3گزينه  .10

رايند جداسف
در 4گزينه  .10

زبرجد، نوعي
در 4گزينه  .10

بعد از خاتم
است و يا پس
رود و همراه

در 1گزينه  .10
ها آبخوان در

در 3گزينه  .1
توازن يا بيلا
و ذخيرة آب

در 2گزينه  .1
هاي زير آب

حركت آب
در 4گزينه  .11

ذرات تشكيل
هاي  خاك(

.تغيير است
در 4گزينه  .11

وييتنش نير
در 4گزينه  .11

در شرايطي
محافظي از

در 1گزينه  .11
پايداري خاك

شو كمتر مي
لغز پست مي

در 1گزينه  .11
سوپراكسيده

erv.ir

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16



  
 

 

@sanjesheduc

x )ايكس (

ش ابتلا به 

 گرمسيري 

ين موج از 

به ) ديوارهو
ل را عادي 

  لرزه زمين 

، از به هم 

R
+= 4   

{ x

S (x

′ −

=

2 1

2
   

ationgroup

xي توسط پرتو 

 فلوئور در كاهش
 .  است

 . رند

ي باراني مناطق

اي. شود  ثبت مي

فرو(سطح گسل 
رده باشد، گسل

ي از نشانگرهاي

 بر سطح زمين،
 . شوند مي

+ − =
+

3 4 3
4 1 5

}, x ,

x x )

′′ −

′ ′′+ − =

2 1

2

1398(  

برداري گام عكس

همچنين.  بود
 فلوئور در بدن

گير  استفاده مي

هاي براي جنگل

نگار ستگاه لرزه

هاي زيرين س ت
 بالا حركت كر

هاي زيرزميني ب

ها آن  رونشيني
آواري تشكيل مي

  

/=3 6 5
5

ο

x x

, P

′ ′′ =

= =

1
2

3

30/1/8وبت اول 

 محافظ در هنگ

ها شناخته شده
ن به علت زيادي

مورد) ...كليل و 

 مغذي اساسي ب

ت كه توسط دس

نسبت به قسمت 
ديواره به سمت

گاز رادون در آب

با فر. شوند  مي
آهاي آذر  سنگ

. كند جا مي ابه

, x x

x x (x

′ ′′+ =

′ ′′= −4 2

11  

امع نوج( تجربي

هاي تهيه لباس

ه سيدگي دندان
تيره روي دندان

خميرها، رنگ، اك

هم كردن مواد

ولين موجي است

)فراديواره(سل 
 نسبت به فراد

البته تغييرات گ

به هوا پرتاب) ا
تشفشاني به نام

 جهت انتشار جا

   

x x )

=

′ ′′+ +

5
2

1

  )2( ياضي

لوم تعيازدهم؛ ش 

 كه از آن در ت

 پيش عامل پوس
هاي ت داشت لكه

پودرها، خ( شي

 و ريزگردها، فرا

 همين دليل، او

 رويي سطح گس
كس، فروديواره

ا. تأثيري ندارد 

تفراها(شفشاني 
هاي آت  از سنگ

رات را عمود بر

.شعاع دايره است

= − + =2 5 1

ري

سنجش

سرب اين است

ها يي، از مدت
بايد توجه د. ست

صنايع آرايش س در

اي گرد و غبار

رعت را دارد به
  . گذرد از مي

هاي د و قسمت
 باشد و يا برعك

 هاي زيرزميني 

 مواد جامد آتش
ن مواد، گروهي

كند و ذر بور مي

ط مماس برابر ش

 
= −2

x x−2 3   

    
 

 .رست است
بردهاي عنصر س

  . شود 
 .ت استرس

ور در رژيم غذاي
وان نيز مؤثر اس

 .رست است
رسلك، ميكا و 
 .رست است

ها هاي توفان يده

 .رست است
ون بيشترين سر
جامد، مايع و گا

 .رست است
گسل مايل باشد
ن حركت كرده

 

 .رست است
ز آرگون در آب

 .رست است
هاي انفجاري، ن

 سخت شدن اين
 .رست است

ط از جامدات عب

 .رست است
 مفروض تا خط

 .رست است

xوب  − =2 ο

www.sanjeshse

در 2گزينه  .11
يكي از كارب
استفاده مي

در 3گزينه  .11
كمبود فلوئو
پوكي استخو

در 1گزينه  .11
تالهاي  كاني

در 3گزينه  .12
از معدود فاي

 . است

در 2گزينه  .12
چو Pامواج 
هاي ج محيط

در 4گزينه  .12
اگر سطح گ
سمت پايين

. گويند مي
در 3گزينه  .12

تغييرات گاز
 . هست

در 1گزينه  .12
در آتشفشان
چسبيدن و

در 1گزينه  .12
فقط Sج اموا

  
 

 
 

در 4گزينه  .12
فاصله نقطه

در 1گزينه  .12

معادله مطلو
  

erv.ir

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27



  
 

 

@sanjesheduc

B

y

y

+

+14
  

 . د

4
2   

موعه اعداد 

 

پذير   وارون

x x− 25 

R D=
π 18   

  

ationgroup

x
5

A

H

y

y

− =

− =

2 2 7
51 ο

 

نيستند  ث متشابه

× =9 1 195 οο

هر دو تابع مجم

 . ك تابع است

شود، پس  نمي

+ > 2 14 ο

D
D =18ο

1398(  

C

y

y

 −

 =

2 2
3

 . عمل متوالي 

ر باشد دو مثلث

96 بيان كنيم 

/
S

S
=

′
2 25   

y و دامنه ه =

y x= يك 2−

در ضابطه ايجاد

x x − −2 5

 كنيم 

/

/
× =1 48 3 14ο

30/1/8وبت اول 

y

y

= − 

 =

7
9

5 ديگر پس با 

ها نابرابر بين آن

صورت درصد به

S
(

S
=

′
7
5يا  5

x (x )

x

−=
2

2
3

|پس رابطه  x |

تغييري د -xه 
  

− <  −14 ο

ك جه تبديل مي

/

×= =18 7 81 57 ο

12  

امع نوج( تجربي

y − =2 2

ر، رسم دو ضلع

x

x
   

شند ولي زاويه 

 
S

S
 =  ′  

27
ب 5

/. اند تشابه )25
5

(x )+ − =
+

3
1

شود پ حاصل مي

به xرا با تبديل 
.پذير است ارون

x− < <2 7  

راديان را به در 

/ 3ο

لوم تعيازدهم؛ ش 

  . شت
y+ −49 14

x −2  

بر دو ضلع ديگر

x = 
+

7
5 12

ديگر متناسب باش

 . اند ها متشابه 

=ع است 49
25

ت اضلاع آن مت

=xاشت  − 3

ح y مقدار براي 

 تقارن است، زير
صعودي است وا

l

r
1/پس  = 4

سنجش

x2 خواهيم داش
y

 

x− − =2 7 ο

ايره با شعاع براب
 

xاشت  = 7

 ضلع از مثلث د
 

با تساوي زاويه 

ذور نسبت اضلاع

ل به رأس و نسبت

x2 خواهيم د

فقط يك xدار 

ها، محورyحور 
y يك تابع ص =

=/رابر  =7 1 45

    
 

 .رست است

x− + =2 2 2

x = ±1ο

 .رست است
ضلع ـ رسم دو دا

 .رست است

 مثلث خواهم د

 .رست است
 از مثلثي با دو
 .رست است

ABH  وACH

ها برابر مجذ حت

 .رست است

ها متقابل ر زاويه

 .رست است

+رفتن  ≠1 ο

 . ت

 .رست است

به ازاي يك مقد
 .رست است

مح 4و  2، 1ي 
xع  x−= −2 2

 .رست است

 .رست است

رحسب راديان بر

www.sanjeshse

در 2گزينه  .12
yبا فرض 

2پس  2
در 3گزينه  .12

رسم يك ض
در 4گزينه  .13

از تشابه دو

در 1گزينه  .13
اگر دو ضلع

در 4گزينه  .13
  

Hدو مثلث 

نسبت مساح

در 4گزينه  .13

دو مثلث در

در 3گزينه  .13

با درنظر گر

حقيقي است
در 4گزينه  .13

در هر تابع ب
در 3گزينه  .13

هاي در گزينه
تابع .نيستند

در 1گزينه  .13

در 2گزينه  .13

بر θمقدار 

erv.ir

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38



  
 

 

@sanjesheduc

cot+ 21  

sin(5 

sin24ο 

sin (34 1 

cos (α − 

ست جمعاً 

cos+1 2  

−
 . است 

s≤ +1 1   

ationgroup

y

sin
α =

α
2

2
1

( )π − α =3

cos ta+3ο ο

)+ −18 6 3ο ο

cos ) c− α −

دو نقطه ديگر اس

s x c≥ ο

,ت 
π π 


2 2
3 3

sin x ≤ 2 2

1398(  

 + =
α

11 4
sin α =5

an cot135 13

cos( −3 18ο

ot ( tanα − α

]زه  ],− π2 ο د

os x > − 1
2  

صورت  مطلوب به

log f (x ≤1
2

30/1/8وبت اول 

x

s
sin


α2

1

( )− =25
5

sin= −35 6ο

) sin− = −3 4ο

) cosα = − 2

T =  

ست پس در باز

بازه

x) log≤ 2
2

13  

امع نوج( تجربي

sin
−α = 2

5
= −2  

cos +3 1ο ο

n co+3 6 3ο

sinα + = 21

πس  = π2 32
3

تابع متناوب اس. 

x x>   

f (x) ≤ ≤ο

لوم تعيازدهم؛ ش 

 

= − =3 11 4 4

s (= −3 4ο

α2  

ر 
m

π2 پس. است

دو نقطه است ]

x x− 2 2
 

≤1

سنجش

 

) +33 3 3
2 2

 sin mx برابر

 

sin x −2   

]ر بازه  ], π2ο

 

 

x x− <2 3 ο

)ت بازه  , )3ο 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

=3
ο 

 .رست است

 .رست است

 اصلي در مورد

 .رست است

si− = 
11 2

دايره مثلثاتي در

 .رست است

 .رست است

οمودار دو تابع 

x<ο صورت به
 .رست است

]زه  ],1ο   

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13

در 3گزينه  .14

در 2گزينه  .14

در 1گزينه  .14

در 3گزينه  .14

دورة تناوب

در 4گزينه  .14
  

in x = 3
4

با توجه به د
  نقطه  4
 

در 2گزينه  .14

در 4گزينه  .14
  
  

با توجه به نم
xپس  < 3

در 4گزينه  .14

صورت باز به
  
  

erv.ir

39

40

41

42

43

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

x
/( )1ο ο  

x = − 1
4  

a− +3 3 

x
lim f

−→3
  

a( )

f ( )

− −

=

1 1
4 2

 

x

| x
lim

x+→1
  

(x − <1  

  

x
lim f (

−→2
  

ationgroup

x x( )−= 21ο

=/س  − 254 ο

a−= 3 67

x
(x) , lim

→
= 5

)

( )

+ = 

− + =

2

2
3 11

2 4 1 3

x | x

x x

− −=
− −

1
1

, x< + >2 2 1

(x) = + =4 1

   
   4

3

1

1398(  

x−= 21ο

پس

a− = 3 64

m f (x)
+→

= −
3

a = 

=

4 8
21

x
, lim

→

− =
−

1 11

) (x>  <2

x
, lim

→
=

2
5

 

30/1/8وبت اول 

x− =21 1ο

a a= 3 1
64

,f ( )− =2 3 1

a = 2
 

 . است 2 

| x |
m

x−→

− =
−1

1
1

,x )< > 
13 2

m f (x)
+

= +4

14  

امع نوج( تجربي

x − =1 2ο

a = 1
4  

1  

سـهمي      
ضـابطة   
 نقطــه 
ــي،  طرف

[f در  )

، 1οد     

ل مطلوب برابر

x

x

−= = −
−

1 11

x < <1 32

+ =2 6  

لوم تعيازدهم؛ ش 

= 1
2

  

 صـحيح تـابع س
پـس ض. د اسـت  

وجــه بــه طــول
f (x) f< از ط
[(x)چــــــون 

دار صـحيح بعـد

x پس حاصل ∌

 . د ندارد

3  

سنجش

+ + =5 2 1 8

بـه ازاء مقـدار
يمم داراي حـد

f (x) و بــا تو =
ــم f: داري ( )−1

x
lim [f (

+→−1
و چ 

f اولـين مقـد −)
 

Zوم است كه 

رند پس تابع حد

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

8 برابر است با 
 .رست است

نمودار سهمي، ب
ني ها در نقطه مي
a(x )= − +21

x، در  > د 1−
(x)] = 1 1

1−(حد نـدارد،  
f (  .است 1−(

 .رست است
x به آن مفهو

 .رست است

حد راست نابرابر
 .رست است

 .رست است

 − =6 5 1  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .14

 
در 1گزينه  .14

در 4گزينه  .15

پس حاصل
در 3گزينه  .15

با توجه به ن
f (x)تنه ،

+ســهمي  3
ــي ــيمم م ن

f (x)<1

x = ح 1−
11=يعني 

در 2گزينه  .15
1→وقتي 

در 4گزينه  .15

حد چپ و ح
در 1گزينه  .15

در 4گزينه  .15

:  در نتيجه
  
 
 

erv.ir

48

49

50

51

52

53

54

55



  
 

 

@sanjesheduc

  ال يازدهم

  ال يازدهم

  
 يازدهمال 

ر هماهنگ 

  ال يازدهم 

  ال يازدهم

 ال يازدهم

 ال يازدهم

 ال يازدهم

ين دريچه 

  ال يازدهم 

ا را مختل 

  ال يازدهم

رون بخش 

 ال يازدهم

ationgroup

سا 4و  2فحات 

سا 5و  4فحات 

.دهد  تغيير مي
سا 8و  7فحات 

لف بدن به طور

سا 10و  9حات 

سا 11و  10ات 

سا 18صفحه 

سا 21صفحه 

سا 28تا  23ت 

ا. لرزاند ه را مي

سا 30و  29ات 

ها  و فعاليت آن

سا 13صفحه 

 لرزش مايع در
  .شوند  مي
سا 30تا  29ت 

1398(  

صف

صف

ي اين ياخته را
صف

هاي مختل بخش

صفح

صفحا

  .ط دارند

صفحات

رزش آن، دريچه

صفحا

تلف مغز عبور

اند كه با كانيكي
ها تحريك خته

صفحات

30/1/8وبت اول 

تانسيل الكتريكي

كنند تا ب ش مي

ت كه با هم ارتباط

فته است كه لر

هاي مخت  بخش

هاي مك  گيرنده
ها باز و اين ياخ ن
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  .شود ع مي

ها، پت سي به يون

دريافت و پردازش

  )يمه چپ مغز

 بدن هيدر است

  . هستند

  .دهند 

 بيضي قرار گرف
  .قرار دارد 

هاي عصبي خته

ها، اين ياخته .د
ي يوني غشاي آن

)2( شناسي ت

لوم تعيازدهم؛ ش 

رشته قطعي از 

خته پس سيناپس

ن، اطلاعات را د

ـ ني16شكل . (ت

كنده در ديواره

 وضعيت و درد ه

ن را حركت مي

ي به نام دريچه
 حلزوني گوش

ت از غشاي ياخ

داري قرار دارند 
هاي تيجه كانال

زيست

سنجش

هايي ت و در بخش

  تانسيل عمل

ذيري غشاي ياخ

زمان از همة بدن

ظيم تنفس است

هاي پراك ز نورون

س تماس، دما،

اند، آن شم متصل

اي ي روي دريچه
پشت آن، بخش

بي محلول است

هاي مژك اخته
در نت. شود م مي

    
 

 .رست است
ن پيوسته نيست

 .رست است
چگونگي ايجاد پت

 .رست است
 يا تغيير نفوذپذ

 .رست است
ز مخ به طور هم

  .د

 .رست است
 مركز اصلي تنظ

 .رست است
اي از ي مجموعه

 .رست است
يكري شامل حس

 .رست است
ي كه به كره چش

 .رست است
ن ركابي طوري
ك است كه در پ

 .رست است
كه الكل در چر

 .رست است
حلزوني گوش، يا

ها خم هاي آن ك
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هاي  ت لبه

 ال يازدهم

  ال يازدهم

 و تعدادي 

 ل يازدهما

 ال يازدهم

 ال يازدهم

 ال يازدهم

اين .  دارند

 ال يازدهم

 ال يازدهم

  .د
  ال يازدهم

  ال يازدهم

 ال يازدهم

سي چشم 

 ال يازدهم
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هاي ثابت ل مفصل

سا 43تا  42ت 

  .د
سا 17تا  16ت 

يه، يك عدسي

سا 34تا  33ت 

سا 46تا  45ت 

سا 47تا  46ت 

سا 50صفحه 

 نام ميوگلوبين

سا 51تا  50ت 

  .كند ي
سا 52صفحات 

شوند و ترشح مي
سا 58تا  56ت 

  .دهد مي
سا 59صفحه 

سا 61تا  58ت 

عد. كند فظ مي

سا 24و  23ات 
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ست كه در محل

صفحات

رساند ها مي يچه
صفحا

ينايي، يك قرنيه
  .كنند جاد مي

صفحات

صفحا

  .شود
صفحا

دانه قرمز به گ

صفحات

دوديت ايجاد مي

مغزي، ذخيره و
صفحا

ز كليه افزايش م

صفحا

وي چشم را حف

صفحا

30/1/8وبت اول 

 تشكيل شده اس

كننده مانند ماهي

هر واحد بي. ت
دان بينايي را ايج

  .ثرند

ش نيني ايجاد مي

مقدار زيادي رنگ

كات جانور محد

پسين غده زير م

جذب سديم را از

د كه شكل كرو
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ندين استخوان
6(  

هاي اجرا ك ندام

شكيل شده است
از بخشي از ميد

يجاد حرارت مؤث

خته در دوره جن

  

اين تارها م. اند ه
  )17شكل . (

شود كه در حرك

بخش پ خته و در

ش قشري باز ج

عدسي قرار دارد

لوم تعيازدهم؛ ش 

نجمجمه از چ. ت
6شكل . (اند شده

م عصبي را به ا

 واحد بينايي تش
تصوير كوچكي ا

و حالت بدن و اي

پيوستن چند ياخ

.سيژن نياز دارند

قامتي ويژه شده
.كنند  كسب مي

ش تر شدن آن مي

ر زير نهنج ساخ

بخش. عصبي دارد

ر فضاي پشت ع

سنجش

ها با هم است ن
رفته و محكم ش

بي محيطي، پيا

ز تعداد زيادي
 از اين واحدها ت

در حفظ شكل و

كلتي از به هم پ

ل گلوكز به اكسي

ي حركات استق
هوازيبه روش 

ت ي باعث سنگين

توسين در  اكسي

ركزي ساختار ع

 نام زجاجيه در
  

    
 

 .رست است
ل اتصال استخوان

ها در هم فرو ر ن

 .رست است
تي دستگاه عصب

 .رست است
ب در حشرات از

هر يك. ي دارد

 .رست است
ا انقباض خود د

 .رست است
ماهيچه اسك) تار

 .رست است
راي تجزيه كامل

 .رست است
ي نوع كند براي
 انرژي خود را به

 .رست است
 اسكلت خارجي

 .رست است
ي ضد ادراري و

 .رست است
ق كليه، بخش مر

 .رست است

 .رست است
ي و شفاف به

.پذير است طاف
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 كه حاوي 
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 آسيب فرا 

 ال يازدهم

  ال يازدهم
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 ال يازدهم
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شدن   شرده

  ال يازدهم

 ال يازدهم

 ال يازدهم

 ال يازدهم
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سمي آن آزاد مي

سا 49تا  48ت 

  .اند فته
سا 65و  64ات 

شود، تا خوناب

سا 67صفحه 

سا 69تا  67ت 

ون را به موضع

سا 71صفحه 

سا 72صفحه 

سا 78و  62، 33

سا 93صفحه 

سا 75صفحه 

ه در ضمن فش

سا 85و  84ات 

سا  81صفحه 

سا 94تا  92ت 

سا 81صفحه 
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 شبكه آندوپلاس

صفحات

بودن سازش ياف
صفحا

ش ها موجب مي 

صفحا

هاي سفيد، خو 

  .ستند

3، 18صفحات 

  

در اين مرحله. د

صفحا

صفحات

30/1/8وبت اول 

زهاي كلسيم ا 
  .شوند ل مي

 جمله اسيدي ب

ري بيشتر رگ

شيميايي، گويچه

ي از يك نوع هس

.كنيم عرفي مي

شوند تر مي كوتاه
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امع نوج( تجربي

اي، يون ماهيچه
ي اكتين متصل

شرايط پوست، از

پذير نفوذ. كند ي
  .شت كند

هاي شي يد پيك

ن دارد كه همگي

ستگاه ايمني مع

ده، ضخيم و ك
  .د

لوم تعيازدهم؛ ش 

تحريك ياخته م
هاي زين به رشته

كنند كه با ش مي

ها را زياد مي  آن
به خارج رگ نش

  .كنند

اي بافتي با تولي

هاي آنتي ژن ده

نترل شده به دس

 كروماتين فشرد
كنند حركت مي

  .هم نباشند

سنجش

ض ماهيچه، با تح
هاي ميو روتئين

هايي زندگي مي ب

پذيري  و نفوذ
يش از گذشته ب

ك رين ترشح مي

خوارها ا و بيگانه

سطح خود، گيرند

 را در شرايط كن

هاي رشته) فاز
دو طرف ياخته ح

ن است شبيه ه

    
 

 .رست است
 مكانيسم انقباض
عمل، سرهاي پر

 .رست است
ست ما ميكروب

 .رست است
ها را گشاد  رگ

ي دفاعي است بي

 .رست است
هسيتامين و هپا

 .رست است
ها ديواره مويرگ

 .رست است
در س Tيا  Bت 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
سيون، ميكروب

 .رست است
پرو(پيش چهر 
ها به د سانتريول

 .رست است

 .رست است

 .رست است
ي جنسي ممكن
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 يازدهمال 

  سپرم
 ال يازدهم

  .كند ت مي
  ال يازدهم

شدن صدا، 

  ال يازدهم

 ال يازدهم

و فرايند  د

  ال يازدهم

هايي وجود 

  ال يازدهم

س اثر كرده 

 ال يازدهم

  ال يازدهم

كردن مواد 

 ال يازدهم

  ال يازدهم
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سا 86صفحه 

 مراحل توليد اس
سا 99صفحه 

را دريافت) مينال
سا 101و  100 

شود؛ مثل بم ش 

سا 101ه صفح

سا 102صفحه 

 آن برخورد كند

سا 104صفحه 

ه يكولي گيرنده

سا 107تا  105

وي هيپوتالاموس
  .ست

سا 107تا  105

سا 108صفحه 

ول روز، آزاد ك

سا 115صفحه 

سا 121صفحه 
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 .ياخته گياهي

ـ بيضه و 2كل 

وزيكول سمي(ن 
صفحات

ه در مردان مي

  .رد

ته جنسي نر به

هاي فولي ح ياخته
  .و بالغ شود

صفحات 

ن و استروژن رو
جنسي بعدي اس
صفحات 

ماي محيط، طو

30/1/8وبت اول 

ميان ياخته در ي

شك. اند وماتيدي

دا ت غده گشناب

وز صفات ثانويه
  .ها ن

اوليه وجود دار) 

شود كه ياخت مي

در سطح. شود ي
كرده تا بزرگ و

هش پروژسترون
ن شروع دوره ج

د از جمله دمر
  ها اهي
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امع نوج( تجربي

ـ تقسيم م 9كل 

هاي آن دو كرو م

ت مثانه ترشحات

زايي باعث بر رم
ها و استخوان چه

)اووسيت(اخته 

ثانويه كامل م  ت

يم و هدايت مي
كول را تحريك ك

نتهاي دوره، كاه
كند كه هما  مي

ددي دخالت دا
ص عروسي در ما

لوم تعيازدهم؛ ش 

ه جانوري و شك

، ولي كروموزوم

ر از كنار و پشت

ي جنسي و اسپر
بدن، رشد ماهيچ

ك ميليون مام يا

 ميوز در اووسيت

FS  وLH تنظي
ين اتصال فوليك

مثل در زن، در ا
F  وLH را آغاز

  )تخمك(يت 

ب عوامل متعد
فتارها مثل رقص

سنجش

ته در يك ياخته

نويه هاپلوئيدند

بر در حين عبور

هاي  رشد اندام
هاي ديگر ب سمت

ختر در حدود يك

 صورتي تقسيم

SHهاي  ورمون

ا. شود متصل مي

 دستگاه توليد م
FSHد كننده، 

 اسپرم در اووسي

ها به آب د گامت
 يا بروز بعضي رف

    
 

 .رست است
قسيم ميان ياخت

 .رست است
سيرماتوسيت ثا

 .رست است
بر هاي اسپرم لوله

 .رست است
ن ضمن تحريك

در صورت و قسم

 .رست است
خمدان نوزاد دخ

 .رست است
زايي، در خمك

  .شود

 .رست است
داني با تأثير هو

FSH  ها مت به آن

 .رست است
نظيم هورموني
زاددد هورمون آ

 .رست است
 برخورد و نفوذ

 .رست است
مان شدن ورود
وسط نر يا ماده

 .رست است
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انوران وسيله ح
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 .رست است
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 .رست است
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